

2020年8月14日
星期五
第4006期
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

平安内蒙古建设工作领导小组召开第一次会议

呼和浩特讯 8月13日,平安内蒙古建设工作领导小组召开第一次会议,传达学习有关会议精神,研究部署重点工作任务。自治区党委书记、平安内蒙古建设工作领导小组组长石泰峰主持会议并讲话。

平安内蒙古建设工作领导小组副组长林少春、衡晓帆、杨宗仁、李琪林出席会议。

会议传达学习了平安中国建设协调小组第一次会议精神,审议通过了《平安内蒙古建设工作领导小组工作规则》和《2020年平安内蒙古建设重点任务分工方案》。

会议指出,建设平安内蒙古不仅关系全区各族人民的获得感幸福感安全感,而且事关维护国家安全和边疆安宁大局。各级各部门要进一步增强大局意识、忧患意识,认清复杂形势,强化责任担当,树立底线思维和系统思维,从更高站位、更宽领域、更深层次

谋划推进平安建设工作,扎实推动问题联治、工作联动、平安联创,努力建设更高水平的平安内蒙古。

会议强调,要增强政治敏锐性和政治鉴别力,对政治安全风险时刻保持清醒认识,切实做到态度上零容忍、思想上零懈怠、工作上零差错,全力维护国家政治安全。要健全矛盾纠纷多元化解机制,全力推动解决群众反映强烈的突出问题,最大限度把各种矛盾隐患消解于未然、化解于无形、解决在基层。凡是关系群众安危冷暖的事情,各级干部必须高度重视起来,及时有效推动解决,坚决杜绝形式主义、官僚主义,严肃惩治不担当不作为行为。要决战决胜扫黑除恶专项斗争,聚焦“六清”目标任务,扎实开展重点行业领域突出问题专项整治,狠抓破案攻坚,组织开展扫黑除恶督

导“回头看”,继续在深挖整治上下功夫、在长效常治上求实效,确保专项斗争取得全面胜利。要加快推进市域社会治理现代化,稳步有效推进试点工作,着眼于补短板、强弱项、夯实基层基础,健全完善网格化管理机制,加快推进智慧城市建设,不断提升市域社会治理的科学化、精细化、智能化水平。要抓实抓好社会治安防控,完善协调联动机制,常态化开展打击整治枪爆违法犯罪、涉众型经济犯罪和“黄赌毒”“食药环”违法犯罪等系列专项行动,加强流动人口和特殊人群服务管理,深化预防青少年违法犯罪工作。要织牢织密公共安全网,完善公共安全风险监测预警体系,优化应急管理体系建设,提高防灾减灾救灾能力,加强重点领域、行业、物品全链条安全监管,始终绷紧安全生产这根弦,坚决防范重特大

生产安全事故和公共安全事件发生。要切实加强网络安全防控,深入开展净网行动,坚决打击和遏制电信网络诈骗、网络传销等新型犯罪,确保网络生态更加清朗,坚决守好网上阵地。

会议强调,要坚持把党的领导贯彻落实到平安建设工作各方面全过程,充分发挥党组织政治引领、组织引领、机制引领作用,更好把政治优势和制度优势转化为平安建设效能。各级党委(党组)要把平安建设纳入重要议事日程,切实在方向上把关、政策上支持、投入上保障,坚决有力推动党中央决策部署落地落实。各级领导小组要发挥好牵头抓总作用,各专项组和成员单位既要各司其职、各负其责,又要加强协作、强化联动,推动形成齐抓共管的工作格局。

(内蒙古日报)



“1287次列车出境,准备接车。”近日,由郑州发车开往德国汉堡的中欧班列缓缓驶入二连口岸货运列车检查现场,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站执勤二队民警潘健接到查车指令后,携带对讲机和执法记录仪,开始对列车进行边防检查。目前,经二连口岸进出境中欧班列线路共41条,涉及全国27个省市38个城市。针对货运列车通关高峰,二连出入境边防检查站民警24小时在岗在位,昼夜不停对列车开展精准查验,扎实做好疫情外防输入工作,确保口岸安全稳定、出入境通关顺畅有序。

郭鹏杰
李赞摄

点燃改革驱动引擎 打造民生福祉高地

——赤峰市公安局交警支队深化“放管服”改革纪实



近年来,赤峰市公安局交警支队把深化“放管服”改革做为全市公安交警工作的重中之重,在探索中创新,在创新中突破,以车驾管改革为龙头,科技、事故、秩序、法治、警务保障改革为侧翼,深入推行“放管服”36项改革举措,不断为企业“松绑”,为百姓“解缚”,为管理“腾位”,为服务“加码”,为“办事”提速,不断提升人民群众的获得感和幸福感,努力为促进经济社会发展营造优质高效的服务环境。

8、9版